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Корисна модель належить до галузі залізничного транспорту і може бути використана в 
конструкції візків пасажирських та вантажних вагонів, які мають буксовий вузол. 

Корисна модель спрямована на усунення існуючих проблем, з дозаправленням та заміною 
мастила при обслуговуванні буксових підшипників. 

Аналогом є букса (US 2875004 А, опубліковано 24 лютого1959 року), що складається з 5 

корпусу, підшипників і засобів ущільнення. 
Недоліком аналога є низька якість виконання ущільнення, що призводить до витікання 

мастила. 
Найближчим прототипом є двовісний візок вантажних вагонів "ЦНИИ-18-100" ("Вагони. 

Конструкция, теория и расчет" под ред. Л. А. Шадура. - М.: Транспорт, 1980 р. - 439 с.) у якому 10 

встановлені буксові вузли, які складаються з корпусу букси, підшипників та ущільнюючих 
деталей. Корпус букси служить також резервуаром для мастила, а його конструкція забезпечує 
захист внутрішньої порожнини від забруднень і обводнювання. 

Недоліками даної конструкції є самовільний вихід мастила і підвищені витрати мастила при 
заправленні або дозаправленні, які пов'язані з частковим розбиранням букси. Також недоліком є 15 

висока ймовірність влучання в буксу сторонніх предметів під час закладання мастила. 
Технічною задачею, що вирішується заявленою корисною моделлю, є заправлення та 

періодичне поповнення буксового вузла мастилом, відсутність потреби розбирання букси при 
дозаправці буксового вузла, що дозволить збільшити ресурс підшипників, зменшити кількість 
випадків надмірного нагріву буксового вузла, покращити ходові якості візка. 20 

Поставлена задача вирішується тим, що буксовий вузол, який складається з корпусу, 
підшипників і ущільнення, згідно з корисною моделлю, додатково обладнано системою 
періодичної подачі мастила, яка складається з гнучкого масляного трубопроводу, який з'єднує 
буксу з автоматичним дозатором мастила, що забезпечує періодичну подачу мастила. 

На кресленні показано вигляд візка з буксовими вузлами, де; 25 

1 - букса; 
2 - гнучкий масляний трубопровід; 
3 - автоматичний дозатор мастила;  
4 - рама візка. 
Автоматичний дозатор мастила 3, встановлений на рамі візка 4, містить масло і з певним 30 

періодом подачі, що залежить від типу букси, подає мастило по гнучкому масляному 
трубопроводу 2 до букси 1. 

Корисна модель дозволить збільшити ресурс підшипників, зменшити кількість випадків 
надмірного нагріву буксового вузла, покращити ходові якості візка.  

 35 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Буксовий вузол з періодичною подачею мастила, який складається з корпусу, підшипників і 
ущільнення, який відрізняється тим, що додатково має систему періодичної подачі мастила, 
яка складається з гнучкого масляного трубопроводу, який з'єднує буксу з автоматичним 40 

дозатором мастила. 
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